

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji obejmującego „**Remont Internatu Zespołu Szkół Licealnych im. Bolesława Chrobrego w Leżajsku**” dla Zespołu Szkół Licealnych im. Bolesława Chrobrego w Leżajsku

Pytanie 1

Jakiego rodzaju tynk ozdobny ma być zastosowany na ścianach?

Odpowiedź brzmi:

Zamawiający wymaga zastosowania stiuku weneckiego.

Pytanie 2

Jakiego rodzaju panele winylowe: zapinane na zamek czy klejone na kleju (bardziej wytrzymałe ale konieczna jest cienka warstwa wylewki samopoziomującej).

Odpowiedź brzmi:

Zamawiający wymaga zastosowania paneli klejonych na kleju.

Pytanie 3

Jakiego rodzaju drzwi mają być montowane: Płyta CPL/HPL czy z litego drewna?

Odpowiedź brzmi:

Zamawiający wymaga zamontowania drzwi z litego drewna.

Pytanie 4

Jakiego rodzaju futryny: Futryna opaskowa płyta mdf czy futryna opaskowa metalowa.

Odpowiedź brzmi:

Zamawiający wymaga futryny opaskowej płyta MDF.